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1. napirendi pont
ELŐTERJESZTÉS

Az Ifjúságnevelési, Közművelődési, Ügyrendi és Sport Bizottság
2017. szeptember 11-i ülésére 

Tárgy:  „A Kulturális és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése és helyi közösségszervezés
a városi helyi közösségi fejlesztési stratégiához kapcsolódva” című pályázat benyújtása

Készítette:  Hunyadi Lóránt, Váraljai György
Előterjesztő:  Ábrahám-Fúrús András polgármester

A Kulturális és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése és helyi közösségszervezés a
városi helyi közösségi fejlesztési stratégiához kapcsolódva című felhívásra, a Kiskunmajsa
Kultúrájáért Helyi Közösség által elkészített Kiskunmajsa Kultúrájáért HKFS megvalósítására
2016-ban benyújtott, TOP-7.1.1-16-2016-00032 azonosítószámmal nyilvántartott támogatási
kérelem elbírálása megtörtént és a bírálati folyamat eredményeként – ahogy azt a tárgyban
született, korábbi testületi ülésen ismertetett tájékoztató is tartalmazta – első körben nem
részesült támogatásban.

2017. augusztus 30. napján, kérelmezést követően a Magyar Államkincstár Bács-Kiskun Megyei
Igazgatóságánál betekintési lehetőséget kaptunk a bírálati jegyzőkönyvekbe, annak okán, hogy
megismerhetővé váljanak a bírálati részpontszámok, amelyek az eredménnyel együtt nem
kerültek ismertetésre. A döntéssel kapcsolatban, a vonatkozó jogszabályban foglaltak szerint és
határidőben kifogás benyújtására került sor, amelynek elbírálása jelenleg folyamatban van.

Tekintettel arra, hogy a témában 2017. augusztus 30-án újabb pályázati kiírás született, a
pályázat ismételt benyújtására jelenleg lehetősége van az Önkormányzatnak. A kiírás szerint
megint konzorciumban kell benyújtani a pályázatot. Felvettük a kapcsolatot a kiíró szervezettel,
amely azt a tájékoztatást adta, hogy az új kiírásra a korábban beadott pályázat tartalmi elemeivel
kell ezt az újabb pályázatot is benyújtani, annyi változtatást kell eszközölni, amely a
megtekintett bírálati jegyzőkönyvek alapján szükséges.

Ilyen szükséges változtatás a vállalkozói szféra nagyobb arányú jelenléte a pályázatban, ezért a
pályázatot benyújtó konzorciumba két új tagot javaslok delegálni, így teljesítve a pályázatban
előírt (civilszféra, közszféra, vállalkozói szféra) arányokat az elvárt szintre.

További változtatás az, hogy a korábban a pályázat benyújtására megkötött konzorciumi
megállapodásban szereplő köznevelési intézménynek új, egyházi fenntartója lett és az
elnevezése is megváltozott. Így már mint Tomori Pál Katolikus Gimnázium, Szakgimnázium és
Kollégium szerepel majd a konzorciumban az intézmény, ezzel is növelve a nem közszféra
elemet a pályázatban.

A bírálati jegyzőkönyvek alapján a pályázat benyújtásával, a pályázati anyag aktualizálásával és
átdolgozásával kapcsolatos feladatokat a Kiskunmajsai Gazdaságfejlesztő Nonprofit Kft. látja el.

A pályázat benyújtási határideje 2017. szeptember 18.

Támogatási intenzitás: 100%

Az előterjesztés mellékletét képezi a konzorciumi megállapodás tervezete, valamint az előző
pályázatban benyújtott Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégia amely aktualizálás és kisebb
mértékű átdolgozás után kerül benyújtásra.

A pályázati kiírás a palyazat.gov.hu hivatalos oldalon is elérhető a következők szerint:
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https://www.palyazat.gov.hu/top-711-16-kulturlis-s-kzssgi-terek-infrastrukturlis-fejlesztse-s-
helyi-kzssgszervezs-a-vrosi-helyi-fejlesztsi-stratgihoz-kapcsoldva

Döntési javaslat 

"„A Kulturális és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése és helyi közösségszervezés a városi helyi közösségi
fejlesztési stratégiához kapcsolódva” című pályázat benyújtása"

Tervezett döntéstípus: határozat
Tervezett ágazati besorolás: ügyrendi, napirendi kérdések
Az Ifjúságnevelési, Közművelődési, Ügyrendi és Sport Bizottság a javaslatról egyszerű többséggel, nyílt szavazással
dönt.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő–testülete felhatalmazza Ábrahám-1.
Fúrús András polgármestert az „A Kulturális és közösségi terek infrastrukturális
fejlesztése és helyi közösségszervezés a városi helyi közösségi fejlesztési stratégiához
kapcsolódva” című pályázat konzorciumi formában történő benyújtásra, valamint a hozzá
tartozó jognyilatkozatok megtételére.
Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megköti a2.
határozat melléklete szerinti tartalommal a pályázat benyújtásához szükséges konzorciumi
megállapodást.
Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Ábrahám-Fúrús3.
András polgármestert konzorciumi megállapodás aláírására.

Felelős: Ábrahám-Fúrús András polgármester
Határidő: 2017. szeptember 18.

 

Határidők, felelősök:

Határidő: azonnal
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